平总书记

话精神



中共郑州市委机关报 | 国内统一连续出版物号 | 邮发代号:35-3

品质引领未来

今天白天到夜里 阴天转多云 西南风3级 温度 最高23℃ 最低13℃ 降水概率40%

2023年10月

*12*日 星期四

癸卯年八月廿八

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

第16154号

习近平将出席第三届"一带一路" 国际合作高峰论坛并举行有关活动

10月17日至18日在北京举行,主题为"高质量共建'一带一路',携手实现共同发展繁荣"。国家主席习近平 将出席高峰论坛开幕式发表主旨演讲,并为来华出席高峰论坛的嘉宾举行欢迎宴会和双边活动。

携手拓展造福世界的幸福路

-"一带一路"大道同行十年间

4版

本报讯(郑报全媒体记者 张昕)10月11日,市委常委会 召开会议,传达学习习近平 总书记近期重要讲话指示精神 和重要文章,研究办公厅(室) 工作、地方立法计划等。

省委常委、市委书记安伟 主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记 对宣传思想文化工作作出的重 要指示和全国宣传思想文化工 作会议精神。会议指出,习近平 文化思想的提出,标志着我们 党对中国特色社会主义建设规 律的认识达到了新高度,表明 我们党的历史自信、文化自信 达到了新高度,并在我国社会 主义文化建设中展现出了强大 伟力,为做好新时代新征程宣 传思想文化工作、担负起新的 文化使命提供了强大思想武器 和科学行动指南。要把学习贯 彻习近平文化思想作为重要政 治任务,加强党的创新理论武 装,推动中华优秀传统文化保 护传承,促进文化事业和文化 产业繁荣发展,防范化解意识 形态风险,加强党委对宣传思 想文化工作的全面领导,不断 开创新时代宣传思想文化工作

会议还传达学习了9月27 日中共中央政治局会议精神, 习近平总书记在浙江考察等 重要讲话、近期重要回信贺信 精神,以及《扎实推动教育强国 建设》《推进中国式现代化需要 处理好若干重大关系》等重要

会议传达了习近平总书记 对新时代办公厅工作作出的 重要指示,全国、全省党委和 政府秘书长会议精神。会议 强调,全市办公厅(室)系统要 坚持政治强、业务强、作风强、 身体好"三强一好"标准,落实 "快、稳、严、准、细、实"要求, 在政治建设上有新加强,在服 务大局上有新作为,在工作质 效上有新提升,在队伍建设上 有新气象,推动"三服务"工作 不断迈上新台阶,建设让党放 心、让人民满意的模范机关, 郑州实践。

会议听取了《郑州市人大 常委会2024年度地方立法计 划》情况汇报,强调要坚持党 的集中统一领导,坚持以人民 为中心,践行全过程人民民 主,努力让每一件法规都符合 宪法法律精神、符合我市实 际,立得住、行得通、真管用。 要有序推进立法计划落实,实 现以良法促进发展、保障善 治,为经济社会发展提供有力 法治保障。

会议还研究了其他事项。

学思想 强党性 重实践 建新功

市委主题教育领导小组召开会议

安伟主持并讲话

本报讯(郑报全媒体记者张昕)10月 11日,市委学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育领导小组召开 会议,省委常委、市委书记安伟主持会议

会议传达了全省第二批主题教育座谈 会精神,听取了我市主题教育工作汇报及 下步工作安排,研究了《关于在主题教育中 学习运用好"浦江经验"工作方案》。

安伟指出,在省委的坚强领导和省委 第一巡回督导组的有力指导下,全市各级 党组织把主题教育摆在突出位置,周密安

排部署,精心组织实施,压紧压实责任,主 题教育工作扎实有效开展。

安伟强调,要把牢"学思想、强党性、重 实践、建新功"总要求,推进以学铸魂、以学 增智、以学正风、以学促干取得更大成效, 切实把干事创业的精气神鼓起来,把推动 发展、为民服务的实效干出来。要坚持开 门抓教育,把走好新时代群众路线贯穿主 题教育全过程,充分发挥党建引领网格化 基层治理体系作用,让群众和市场主体对 主题教育可参与、可监督、可评价、可感受, 有新的获得感、体验感。要坚持分类抓学

习,原原本本学习习近平新时代中国特色 社会主义思想,全面把握其科学体系、精髓 要义、实践要求,做到真学真信真懂真用; 立足岗位、有针对性地学习习近平总书记 关于本行业本领域工作的重要论述,切实 转化为指导工作的具体实践。要坚持一体 抓推进,把开展主题教育同贯彻落实中央 和省委、市委决策部署结合起来,同推动本 地区本部门本单位中心工作结合起来,以 强化理论学习指导发展实践,以深化调查 研究推动解决发展难题,确保主题教育和 中心工作"两手抓""双过硬"。要抓好"关

键少数",形成以上率下、整体联动的总体 效应;完善制度机制,抓好重点工作,落实 好规定动作。

安伟要求,要把深入学习践行"浦江经 验"作为主题教育的重要内容,将践行"浦 江经验"与调查研究、检视整改、推动发展 相结合,落实好领导干部带案下访制度,切 实解决一批发展所需、改革所急、基层所 盼、民心所向的问题,以实际行动检验主题

市委主题教育领导小组成员出席

奋力开创郑州宣传思想文化工作新局面

郑言

文明薪火相传,思想与时俱进。10 月7日至8日,全国宣传思想文化工作 会议在北京召开。这次会议最重要的成 果,就是正式提出和系统阐述习近平 文化思想,在党的宣传思想文化事业发 展史上具有里程碑意义。

连日来,习近平总书记重要指示和 全国宣传思想文化工作会议精神在全市 广大干部群众中引发热烈反响,纷纷表 示要深入学习领会习近平文化思想,认 真贯彻落实全国宣传思想文化工作会议 精神,奋力开创郑州宣传思想文化工作 新局面,为推动文化繁荣、建设文化强国、

党的理论创新每前进一步,理论武装 就要跟进一步。习近平文化思想既有 文化理论观点上的创新和突破,又有文化 工作布局上的部署要求,明体达用、体用 贯通,明确了新时代文化建设的路线图和 任务书,标志着我们党对中国特色社会主 义文化建设规律的认识达到了新高度,表 明我们党的历史自信、文化自信达到了新 高度,并在我国社会主义文化建设中展现 出了强大伟力,为做好新时代新征程宣传 思想文化工作、担负起新的文化使命提供 了强大思想武器和科学行动指南。

循大道,至万里。近年来,郑州在 习近平新时代中国特色社会主义思想指 引下,以"当好国家队、提升国际化、引领 现代化河南建设"为总目标,坚持创造性 转化、创新性发展,坚持文化自信自强, 加快文化强市建设,充分发挥历史文化 基地中的全国重地建设,塑造"天地之 中、华夏之源、功夫郑州"城市品牌,打造 中华儿女的寻根之地、中华文明的朝圣 之地、中华文化的体验之地、国学教育的 实践之地,为加快推进郑州国家中心城

市现代化建设、谱写新时代中原更加出 彩的绚丽篇章,提供了坚强思想保证、强 大精神力量、有利文化条件。

特别是近段时间以来,从国际旅游 城市市长论坛宾朋云集到世界大河文明 论坛成功举办,从2023中国(郑州)黄河 合唱周精彩唱响到2023微博文化之夜闪 耀郑州,从第七届中国诗歌节的华丽盛 宴到2023年中国图书馆年会的丰硕成 果,满满的中国特色、纯纯的郑州元素, 展现了中华文明的深厚底蕴和旺盛生命 力,也体现出中国人的精神气质和文化 追求,向世界呈现的正是可信、可爱、可 敬的中国形象、河南形象、郑州形象

时代是思想之母,实践是理论之 源。习近平文化思想是一个不断展开 的、开放式的思想体系,必将随着实践 深入不断丰富发展。深刻把握习近平 文化思想的重大意义、丰富内涵和实践

要求,必须坚持学以致用,做到学思用贯 通、知信行统一。要持续加强对习近平 文化思想的学习、研究、阐释,并自觉 贯彻落实到宣传思想文化工作各方面 和全过程。要深入贯彻习近平文化思 想,全面贯彻落实党的二十大关于文化 建设的战略部署,并与贯彻落实习近平 总书记视察河南、郑州重要讲话重要指 示贯通起来,围绕在新的历史起点上继 续推动文化繁荣、建设文化强市、建设 中华民族现代文明这一新的文化使命。 切实增强做好新时代新征程宣传思想 文化工作的责任感使命感,不断增强工 作能力本领,提高工作质量效能,推动 各项工作落地

见效,为谱写中 华民族现代文 明新华章贡献 郑州力量。



集采落地惠民生

这12类中成药 月底起将降价

本报讯(记者王红)10月31日起,全国中成药采购联盟集中 带量采购中选结果将在河南落地实施。10月11日,记者从省医 疗保障局获悉,此次药品集中带量采购河南省参加了其中12类 中成药,落地实施后相关患者医药费用负担将进一步减轻。

药品集中带量采购,简单来说就是医保部门牵头组织一批 医疗机构,以成规模的药品需求量,向医药企业寻求较低的"团 购价"。此次我省参加了由湖北牵头开展的全国中成药采购联 盟集中带量采购,中选结果将于10月31日起在河南落地执行, 全省范围内所有公立医疗机构(含驻豫军队医疗机构),已填报 需求量的医保定点社会办医疗机构和医保定点零售连锁药店 均应参加。集中采购中选结果落地实施后,将切实减轻相关患 者医药费用负担。

本次集采中选结果中,河南参与了12类中成药品,共涉及 55个企业。12类药物包括:复方斑蝥胶囊、冠心宁注射液、华蟾 素(片、胶囊)、接骨七厘(散、片、丸、胶囊)、乐脉(胶囊、丸)、脉管 复康(胶囊、片)、脑安(滴丸、胶囊、片、颗粒)、藤黄健骨(片、丸)、 香丹注射液、心可舒(胶囊、片、颗粒)、银杏达莫注射液、振源 (片、胶囊、口服液),涉及内科、骨科、肿瘤、妇科以及心脑血管疾 病用药等多个治疗领域。中选产品剂型规格齐全,是日常临床 使用的主流产品,可有效满足临床用药需求。

本次全国中成药采购联盟中选结果采购周期为2年。根据 要求,采购周期内,公立医疗机构在优先使用中选产品的基础 上,剩余用量可适量采购价格适宜的其他药品,非中选产品不得 超过同采购组实际采购量的10%。



省人大常委会来郑开展执法检查

全力推动《条例》落地落实 用法治保障省科学院重建重振

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)10月10日,省人大常委 会副主任苏晓红带领执法检查组来到郑州,就《河南省科学院发 展促进条例》开展执法检查。市人大常委会主任周富强、副主任 蔡红参加。

重建重振河南省科学院,法治是重要保障。《河南省科学院 发展促进条例》于2022年9月1日起正式实施。本次执法检 查,在全面了解省科学院事业发展和法规实施情况的基础上,重 点了解省科学院组织体系建立、创新发展、保障促进措施落实和

在中原科技城,检查组听取"四梁八柱"项目和入驻企业研 究院建设情况介绍;在哈工大郑州研究院,询问研究院发展思 路、科研项目、成果转化、队伍建设情况;在嵩山实验室,了解建 设目标、人才引进、科技创新等情况,重点听取《条例》贯彻实施 过程中存在的困难和建议。

检查组对相关部门在贯彻《条例》中取得的明显成效给 予充分肯定。检查组要求,要提高政治站位,进一步增强自 觉性和主动性,落实工作责任,加大宣传力度,推动《条例》 全面实施。要加强组织领导,进一步厘清工作职责,聚焦重 点领域重点问题,强化协调联动,提供要素保障,确保《条 例》开创性举措、变革性实践、保障性制度见行见效。要健 全工作机制,完善配套政策,努力营造全社会共同参与的良 好氛围,全力推动《条例》落地落实,用法治保障省科学院重 建重振。

天地之中 华夏之源 功夫郑州

中华儿女的寻根之地 中华文明的朝圣之地 中华文化的体验之地 国学教育的实践之地